

వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో బీజేపీ గెలుపు తద్యం

మొదటి పేజీ తరువాతి భాగం.. కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు అక్రమసంపాదనకు అలవాటు పడిపోయారన్నారు. గత టీఆర్ఎస్ సర్కారులానే ఇప్పుడున్న కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రతినిధులు అక్రమంగా దోచుకోలున్నారున్నారు. ప్రజా సమస్యలు ఎలా పరిష్కరించుకోవాలో పీళ్ళకు సొంబం లేదన్నారు. నేను ఎక్కడికి పోలేదని నేను మహబూబ్‌నగర్ ఎంపీగా ఉన్నప్పటికీ, ఎక్కడుం మీకు ఫోన్ లో అందుబాటులోనే ఉంటాను అన్నారు. ఒక్క ఫోన్ కాలో వచ్చి వాళ్ళింకా మీరు కళ్ళపంపి పని చేయండి, మీకు నేనున్నా అని భరోసా ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఓటర్లను డెన్యూ కుండ్లని, ఎప్పుడు ఏఎన్నికలు వచ్చిన కార్యక్రమం ముందుం డి గెలుపు సాధించాలన్నారు. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి బీజేపీ కార్యక్రమం నేనే చేయాలన్నారు. జిల్లా అధ్యక్షులకు రామాంజనేయలు అందరినీ కలుపుకు పోవాలన్నారు. పార్ల సారధి కామెంట్స్ ఎంపీ డి కే అరుణ మీకు నాయకురాలిగా ఉండటం మీ అదృష్టం అన్నారు, అరుణ ఒక్క గద్దాల నాయకురాలే కాదని ఢిల్లీ స్టాయిల్ పేరున్న నాయకురాలన్నారు, అరుణ అధ్యక్షులకు గద్దాలలో బీజేపీ గెలుపు ఖాయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రామచంద్ర రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవి కుమార్ ఎక్సలెన్ట్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు బండల వెంకట రాములు, అక్కల రమాదేవి, జయలక్ష్మి, గద్దాల , అలంపూర్ పోటీచేసిన అభ్యర్థి లు బలిగెరా శివారెడ్డి, రాజగోపాల్, జిల్లా మహిళ మార్చా అధ్యక్షురాలు శ్రీవేణి, పట్టణ అధ్యక్షురాలు రజక జయశ్రీ, మండల నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

భగత్ సింగ్ స్మార్తతో

ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకుందాం

టీఎస్ యుటిఎఫ్ మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో భగత్ సింగ్ కు నివాళి మహబూబ్‌నగర్, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: షహీద్ భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖదేవ్ 95వ వర్ధంతి సందర్భంగా టీఎస్ యుటిఎఫ్ కార్యాలయంలో వర్ధంతి సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు కె.రవికుమార్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖదేవులు దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం, పరాయి పాలన అంతం కోసం తమ ప్రాణాలను త్యజించారని వదిలేసి ఈ దేశ యువతకు స్పృహ, స్వాతంత్ర్యం గా బతకడమే అంటిమ లక్ష్యంగా వినోదించాలని వాటిచ్చారు. దేశంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని నిలబెట్టుకోవడం కోసం, కాపాడుకోవడం కోసం ప్రతి ఒక్క ఉపాధ్యాయుడు, విద్యార్థులు ప్రయత్నించాలని అవసరం ఉన్నదన్నారు. భారత రాజ్యాంగానికి వచ్చిన ప్రమాదాన్ని పసిగట్టి ఐక్యత సాధించడానికి కుల, మత ప్రాంత వైషమ్యాల లేకుండా ప్రజలందరి ఐక్యత కోసం కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉన్నదని తెలిపారు. ఈకార్యక్రమంలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు కె.రవికుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ వెంకటేష్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పి.ఉమాదేవి, జిల్లా కార్యదర్శులు హేమంత్, కిష్టే నాయక్, జయంతి, శివరాజ్, జిల్లా నాయకులు లి. రాములు, శంకర్ నాయక్, వేణుగోపాల్ చర్ల, ఎం శ్రీనివాస్, వెంకటయ్య తదితరులతో పాటు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

సూపర్ మార్కెట్, టీ స్టాళ్లు ముమ్మరంగా తనిఖీలు..

టీ స్టాల్లో నాసికమైన చాయె పత్తి వాడొద్దని హెచ్చరిక : జిల్లా అధికారి మహోజ్ నాగిరకర్నూల్ ప్రతినిధి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త:జిల్లాలోని సూపర్ మార్కెట్లలో నాసికమైన పస్తువులతో పాటు కాలం చెల్లిన పస్తువులను అమ్మకాలు జరుపుతున్నారని ఫిర్యాదులు అందడంతో శనివారం నాగిరకర్నూల్ ఫుడ్ సర్ప్లై జిల్లా అధికారి మహోజ్ జిల్లా కేంద్రంలోని మోర్, సూపర్ మార్కెట్లను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. అందులోని పస్తువులను నాణ్యత ప్రమాణాలు, కాలం చెల్లిన బాల్గోడ్ల వంటి వివరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మోర్ సూపర్ మార్కెట్లోని కేసు నమోదు చేయడంతో పాటు మిక్స్డ్ సరఫరాను టెస్టింగ్ కోసం ల్యాబ్కు పంపినట్లు తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం పరిసరాల్లో ఉన్న ఆన్ అంట్ టీ స్టాల్స్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రజాకోగ్యంపై ప్రభావం చూపే నాసికమైన టీ పొడి వాడితే చట్టపరమైన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. టీ గ్లాసులు వాటర్ జగ్గు ఇతర పరిసరాలను సూచి శుభ్రత పాటించాలన్నారు.

రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం కోసం

యువతీ,యువకులు దరఖాస్తు చేసుకోండి..

జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మైసాలిటీ సెల్ వైస్ చైర్మన్ మొహమ్మద్ నిజాముద్దీన్ కల్యాణి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త:తెలంగాణ యువత కోసం ప్రభుత్వం రాజీవ్ యువ వికాసం పేరుతో పథకాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. రూ.6 వేల కోట్లతో ప్రారంభించిన ఈ రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం కింద రాష్ట్రంలోని అర్హులైన యువకులకు లక్ష నుండి రూ.4 లక్షల రుణం మంజూరు చేయనుంది ప్రభుత్వం. ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, మైసాలిటీ వర్గాలకు చెందిన యువత ఈ పథకం కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు.వచ్చే నెల ఏప్రిల్ 5 వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు వేసుకోవాలని,మొత్తాన్ని బట్టి 60 నుంచి 80 శాతం వరకు సబ్సిడీ ప్రభుత్వం ఇస్తుందని. ఈ పథకం ద్వారా తెలంగాణవ్యాప్తంగా ఉన్న ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, మైసాలిటీ వర్గాలకు చెందిన 5 లక్షల మంది నిరుద్యోగులు లబ్ధిపొందనున్నారని, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా యువత దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మైసాలిటీ సెల్ వైస్ చైర్మన్ మొహమ్మద్ నిజాముద్దీన్ తెలిపారు.

స్వాతంత్ర్య సంగ్రామ దిశను మార్చిన దేశభక్తుడు

విప్లవ జ్యోతి భగత్ సింగ్ : రాష్ట్ర నాయకులు గోపాను లక్ష్మణ్ తెలకపల్లి,మార్చి23 ప్రభాతవార్త: స్వాతంత్ర్య సంగ్రామ దిశను మార్చిన యువ కిశోరం, దేశభక్తుడు, విప్లవ జ్యోతి భగత్ సింగ్ అని రైతు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు గోపాను లక్ష్మణ్ అన్నారు. ఆదివారం భగత్ సింగ్ 94వ వర్ధంతి మండల కేంద్రంలోని నెహ్రూ చౌరస్తాలో రైతు సంఘం అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. భగత్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలాలాలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 23 ఏళ్ల వయసులోనే దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన దేశభక్తుడు విప్లవ వీరుడు భగత్ సింగ్, ఆయన సహచరులు రాజ గురు, సుఖదేవ్ అని అన్నారు.యువత పురి స్ఫూర్తితో దేశంలో మతోన్మాద శక్తులను, విచ్ఛేద తను రూపుమాపాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు గోపాను లక్ష్మణ్తో పాటు మండల అధ్యక్షులు సైదులు, కార్యదర్శి లింగయ్య ,రామస్వామి, బాలరాజు, మైసమ్మ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారీగా మొరం తరలింపు

మాగనూరు, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : మండల కేంద్రంలోని కృష్ణ మండలం నుండి మాగనూరు మండలంలో వివిధ గ్రామాలకు మొరంను టీవ్యూ ద్వారా భారీగా తరలించడం జరుగుతుంది. రోజుకి దాదాపుగా 20 నుండి 30 టీవ్యూ తరలిస్తూ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతుంది న్నారు. ఈ విషయంపై పలుమార్లు పత్రికలో ప్రచురితమైనప్పటికీ కూడా పోలీస్ యంత్రాంగం గాని రెవిన్యూ సిబ్బంది గాని ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టకుండా చూసి మాడనట్టుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ విషయం పట్ల ప్రజలు భారీగా అధికారులకు ముడుపులు అందుతున్నాయని అందు పట్ల మొరం తరలింపిన కూడా చూసినమాడినట్టుగా వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రజలు అభిప్రాయ పడుతున్నారు. అంతేకాకుండా రాత్రి సమయంలో హేగడబండ నుండి వివిధ రకాల జులక బట్టిలకు రోజు మొరం తరలిస్తున్నట్టుగా ఈ విషయం పట్ల అధికారులు వారికి సహకరిస్తున్నట్లు ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జలాంటి వారపై చర్యలు తీసుకోని ప్రభుత్వ ఆదాయం పెంచేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. తహసీల్దార్ సురేష్ వివరణ కోరగా ఎలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతులు ఇవ్వలేదని తెలియజేశారు.

ముస్లిం సోదరులకు ఇష్టార్ విందు

కోయలకొండ, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : మండల కేంద్రమైన కోయలకొండలో పెద్ద మసీద్ దగ్గర మండల గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు వై.పవన్ కుమార్ గౌడ్ ముస్లిం సోదరులకు ఇష్టార్ విందు ఇచ్చారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టిన ముస్లిం సోదరులంతా ఇష్టార్ విందు పొందే పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే డా. బిల్లెం పిక్లర్ సోదరులు అభి ఇరు రెడ్డి పాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వై విద్యాసాగర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సత్య పాల్ రెడ్డి, రవి నాయక్, మాజీ ఎంపీటిసి బండి యాదవ్ కుమార్, నాయకులు పిట్ల శిఖర్, ఎం రామస్వామి, బండి నాగరాజు, గౌస్, దస్తగిరి, సిరాజుద్దీన్, పెరికిమిడు రమేష్ ముదిరాజ్, తిరుమలంపల్లి సురేందర్ రెడ్డి, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మహిష కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటాం

మక్తల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వాకిలి శ్రీపాఠి మక్తల్, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : జిల్లేపై ప్రమాదకాత్మక విద్యుత్ షాక్ను గుర్తి మ్పతి చెందిన చందాపూర్ గ్రామానికి చెందిన సిరిపి మహిష కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వ పరంగా అన్ని విధాలుగా ఆదుకోని, ఆ కుటుంబానికి అందగా ఉంటామని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వాకిలి శ్రీపాఠి అన్నారు. మండలంలోని చందాపూర్లోని మహిష నివాసానికి ఆదివారం ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేకంగా వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరార్పించారు. ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన సహాయాన్ని త్వరితగతిన కుటుంబానికి అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటానన్నారు. ఈ సందర్భంగా తన వ్యక్తిగత ఆర్థిక సహాయంగా మహిష తల్లిదండ్రులు పోలపు, భీమమ్మలకు నగదును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటిసి జి.లక్ష్మారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గణేష్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు బికిమరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటిసి కోళ్ల వెంకటేశ, నాయకులు కాపలి తాయప్ప, గోపర్లన్, గుంతర్ల రవికుమార్, వాకిలి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సబ్సిడీపై మహిళా రైతులకు వ్యవసాయ యంత్రాల పనిముట్లు

ఈనెల 26 లోగా దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి : మండల వ్యవసాయ అధికారి రవికుమార్

జిల్లా,మార్చి23 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవసాయ యంత్రీకరణలో భాగంగా ఉమ్మడి మండలంలోని మహిళా రైతులకు ఎన్ఎమ్ఎమ్ఎస్ సబ్సిడీపై ఆన్ లైన్లో మెకనైజేషన్ పథకం ద్వారా 50శాతం రాయితీపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం వ్యవసాయ పనిముట్లు అందించనున్నట్లు మండల వ్యవసాయ అధికారి రవికుమార్ తెలిపారు. రూ.1లక్ష 85వేలతో 14 యూనిట్లు జిల్లాలో గింపిన వ్యవసాయ పనిముట్లు అందించనున్నట్లు మండల వ్యవసాయ అధికారి రవికుమార్ తెలిపారు.బ్యాటరీ స్ప్రేయర్లు 2 మంజూరు కాగా 2 జనరల్ మహిళ రైతులకు ఒక్కోదానికి వెయ్యి రూపాయలు అలాగే తెనాలి స్ప్రేయర్లు 2 ఇందులో 2 జనరల్ మహిళలకు రాయితీ రుసుము ఒక్కో దానికి 9 వేలు రోజ్ మేటలు 1 రాగా 1 జనరల్ మహిళకు రాయితీ రుసుము ఒక్కో దానికి 48వేలు. కల్చివేటర్, ఎంబీ ప్లవ్, కేజీవేటర్లు 2 మంజూరు కాగా 1 జనరల్

మహిళకు, 1 ఎస్సీ మహిళకు రాయితీ రుసుము 19 వేల 3 వందల 33 రూపాయలు ఒక్కోదానికి అదేవిధంగా ఎర్రపల్లి మండలంలో 1 లక్ష 7 వేల రూపాయలతో 7 యూనిట్లు ఎర్రపల్లి మండల పరిధిలో రాయితీ పై మంజూరు కావటం జరిగిందని మండల వ్యవసాయ అధికారి రవికుమార్ తెలిపారు.బ్యాటరీ స్ప్రేయర్లు 2 మంజూరు కాగా 2 జనరల్ మహిళ రైతులకు ఒక్కోదానికి వెయ్యి రూపాయలు అలాగే తెనాలి స్ప్రేయర్లు 2 ఇందులో 2 జనరల్ మహిళలకు రాయితీ రుసుము ఒక్కో దానికి 9 వేలు రోజ్ మేటలు 1 రాగా 1 జనరల్ మహిళకు రాయితీ రుసుము ఒక్కో దానికి 48వేలు. కల్చివేటర్, ఎంబీ ప్లవ్, కేజీవేటర్లు 2 మంజూరు కాగా 1 జనరల్

ఖాసాపూర్ గ్రామంలో పడగండ్ల వాన

రాజాపూర్,మార్చి23 ప్రభాతవార్త : రాజాపూర్ మండల పరిధిలోని ఖాసాపూర్ గ్రామంలో ఆదివారం సాయంత్రం పడగండ్ల వాన కురిసింది. గ్రామ సమీపంలోని వ్యవసాయ పొలాల్లో కొద్దిసేపు వర్షంవర్షం వర్షం కురవడంతో మామిడి తోట రైతులు అందోళన చెందారు. ఇప్పుడిప్పుడే మామిడి కాయలు కాస్తున్న సమయంలో పడగండ్ల వర్షం కురవడంతో మామిడికాయలు నేల రాలుతాయని వారు ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఖాసాపూర్ గ్రామంలో పాటు మండల పరిధిలోని పలు గ్రామల్లో పడగండ్ల వర్షం కురిసినట్లు పలువురు రైతులు తెలిపారు.

అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తే కఠిన చర్యలు

కల్యాణి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త:అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్ఐ మాధవరెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం తెల్లవారుజామున పంగూరు మండలం డిండి చింతపల్లి నుండి ఒక లారీ అక్రమంగా ఇసుక రవాణాను తరలిస్తుండగా, జెసిసిగర్ వద్ద రెండు ట్రాక్టర్లు అక్రమంగా ఇసుక తరలింపు చేస్తుండగా పట్టణంలో పట్టుకోని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్ఐ మాధవరెడ్డి తెలిపారు. అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తే పట్టిరత్న చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

తిర్తిలాపూర్ గ్రామంలో ఘనంగా బంగారు మైసమ్మ బోనాలు



బోనాలతో వెళ్ళిన మహిళలు

రాజాపూర్,మార్చి23 ప్రభాతవార్త:రాజాపూర్ మండలం తిరుమలాపూర్ గ్రామంలో ఆదివారం సాయంత్రం గ్రామస్థులు భక్తిపూరితంగా తో బంగారు మైసమ్మ బోనాల పండుగను జరుపుకున్నారు. ఆమ్మవారికి నైవేద్యంతో కూడిన బోనాన్ని సమర్పించి, ఎద్దుల బండ్లు, మహిళల నృత్యాలు, ఆటపాటలతో బోనాలను ఆత్మీయ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలు పాల్గొని నాయకులు మహిళలు గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీ భద్రాచలం కళ్యాణ తలంబ్రాలు బుకింగ్

తెలకపల్లి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని టీజిఎస్ నెట్టోని లాజిక్ కల్లో 7ంలదే ద్వారా హిందూ ద్వారాక సంస్థల వారు ఆదివారం విరివిగా భద్రాచల సీతారామచంద్ర స్వామి తలంబ్రాలను సామాహికంగా బుక్ చేసుకున్నట్లు బుకింగ్ నిర్వాహకులు అన్నారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎన్ఎస్ఐ జిల్లా కార్యదాహి అసోసియేట్, తెల్లపల్లి ప్రసాద్ కార్యదర్శి జి శివకృష్ణ, సీని యార్ నాయకులు పి చంద్రమౌళి, ఎం.వెంకట్ రెడ్డి, టి.శ్రీనివాసులు, రి వెంకటాచారి, ఎం.బినూరెడ్డి, నెల్లీకుమార్ల రైతు నాయకులు ఎం బిన్న కురుమయ్య, ఇరువెంటి సాయిబాబు, కె.వెన్నబాబు, పి మల్లేష్, బలున నరందర్, కొత్త ఆనీల్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

విశ్వనామ సంవత్సర పంచాంగం ప్రారంభం

తెలకపల్లి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ త్రిమబిరుద్దాదేవి ఆలయ ప్రాంగణంలో భాగ్యనగర్ వాస్తవ్యులు బ్రహ్మ శ్రీ రాళ్ళ బండిలంకేశ్వర సిద్ధాంతి గణించిన విశ్వనామనామ సంవత్సర సూర్య సిద్ధాంత విశ్వ కల్పణ పంచాంగాన్ని ఆదివారం పూజ చేసి పురోహితుల సమక్షంలో ప్రారంభించి ఆవిష్కరించినట్లు ఆలయ అధ్యక్షులు బ్రహ్మ శ్రీమరోజు ఉమాపతి ఆచార్యులు తెలిపారు. పురోహితులు బ్రహ్మశ్రీ పోలోజు రామచార్యులు మరోజు ఉమాపతి ఆచార్యులు తుమ్మారాజు శ్రీనివాసా ఆచార్యులు, చింతోజు శ్రీనివాసా చార్యులు, గన్నోజు రాఘవేంద్ర చార్యులు, తుమ్మారాజు యాదయ్య చార్యులు, కాసోజు వెంకటా చార్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

మద్దూర్,మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : నారాయణపేట జిల్లా మద్దూరు మండల పరిధిలోని లింగల్పేట వారు నుంచి శనివారం రోజు రాత్రి అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లను మద్దూరు పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. ఇక్కడేవి గ్రామానికి చెందిన బాలచంద్రన్ అనే వ్యక్తి అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తుండగా మద్దూరు పోలీసులు నిస్సా పెట్టి పట్టుకున్నారు. అనంతరం ఆటనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు మద్దూర్ ఎస్సె విజయ కుమార్ వివరించారు.

సనాతన ధర్మం ప్రకారం

గోమాత లక్ష్మిదేవి స్వరూపం

ఊట్కూరు,మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : ఊట్కూరు మండల పరిధిలోని టిజ్యార్ గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ ఆదిత్య పరాశ్రీ స్వామి లోక కళ్యాణం కోసం గోమాత కళ్యాణం కార్యక్రమాన్ని ఐదవ సారి అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించాలని ఆదివారం రోజు శ్రీ శ్రీ శ్రీ ఆదిత్య పారా శ్రీ స్వామి అంబాలయం క్షేత్రంలో జరిగిన విలేకరల సమావేశంలో మాట్లాడారు. 2021 లో మొదటిసారి గోమాత కళ్యాణం నిర్వహించామని ఏప్రిల్ 4వ తేదీన శుక్రవారం రోజు 9: 9 నిమిషాలకు 5వ సారి నిర్వహించనున్న గోమాత కళ్యాణానికి పధువు పేరు అరుంధతి వరుడు పేరు వశ్యే పరమహంసలకు గోమాత కళ్యాణం జరుపుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని ఉన్నతాధికారులకు అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన హయాలు రాష్ట్ర పర్యర్థ బంధారు దర్బాతయ్యకు ఆహ్వానం అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. సనాతన ధర్మం ప్రకారం గోమాత లక్ష్మిదేవి స్వరూపమని గోమాత అవతరణలో చక్క దేవుళ్ళ పూజలంబ లభిస్తుందని తెలిపారు. కావున లోక కళ్యాణం కోసమే గోమాత కళ్యాణమని గోమాత అందంతో నకల దేవతల పూజ నలం లభిస్తుందని కావున హిందూ బంధువులు అందరూ అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

మత సామరస్యానికి ప్రతీక ఆష్టార్ విందు: ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి

నాగిరకర్నూల్ ప్రతినిధి,మార్చి23 ప్రభాతవార్త:ముస్లింల పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా అల్లా పేరును స్మరిస్తూ 30రోజుల పాటు విన్న పెద్ద అని తేడా లేకుండా ముస్లిం సోదరులు కఠిన ఉపవాస దీక్షలు చేస్తూ వైపింతలలో నిమ్గొమ్మతలారని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ హుమకల్ల రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం నాగిరకర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని తీగల వెంకటస్వామి ఫంక్షన్ హాల్లో మాజీ కౌన్సిలర్ తీగల సునీంద్ర ముస్లిం సోదరులకు ఇష్టార్ విందును ఏర్పాటు చేశారు.ఈకార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి పాల్గొని ముస్లిం నాయకులతో ఇష్టార్ విందులో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మత సామరస్యానికి ప్రతీక ఇష్టార్ విందు అని జలాంటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ మాజీ కౌన్సిలర్ తీగల సునీంద్రను ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలో ఉండే ముస్లిం సోదరుల కోసం ఏర్పాటుచేసిన ఇష్టార్ విందు ఆత్మీయత మతసామరస్యానికి ప్రతీక అని ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. అంతంతం ముస్లింసోదరులతో కలిసి ట్రాక్టరుల చేసి ఆ తర్వాత పులవకాలను అందజేసి ముస్లిం సోదరులతో దీక్షను విరమించుకోవాలి. అల్లా ఆశీస్సులు ప్రతిఒక్కరిపై ఉండాలని ఆహ్వానించారు.కఠినమైన ఉపవాస దీక్షల ద్వారా ఆరోగ్యంతో పాటు క్రమశిక్షణ ఏర్పడుతుందన్నారు. సర్వమత సారం ఒకటేనని మనుషులంతా సోదర భావంతో ఉండాలన్నారు. ముస్లిం అభివృద్ధి కోసం తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. అంతకుముందు ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డిని శాలువారో పుష్కరపుంతో సునీంద్ర సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొత్తపల్లి చినోద్ కుమార్, మాజీ కౌన్సిలర్ నిజాముద్దీన్, నాయకులు భూదర్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సనీర్, సలీం, పహాన్, అబ్దుల్లా ఖాన్, ముస్లిం మత పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇష్టార్ విందులో పురిగొన్న ఎమ్మెల్యే

షహీద్ భగత్ సింగ్ చరిత్రను పాఠ్యాంశాలలో చేర్చాలి

కల్యాణి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త:సీపీఎం పార్టీ అధ్యక్షులలో కల్యాణిలో పాలమూరు చౌరస్తాలో సర్దార్ షహీద్ భగత్ సింగ్ 94వ వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపియిని వాయిస్ పత్రిక ఎడిటర్ కె.వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ భగత్ సింగ్ దిన్ననాటి నుండే అంగ్లేయుల పరిపాలన వారి దోపిడీ విధానం పరదేశీ పాలకుల పెత్తనంపై తిరుగుబాటు చేశాడని, కేవలం 23 సంవత్సరాల వయసులో దేశం కోసం ప్రాణాలు త్యాగించుకుంటూ ఆయన సహచరులనుటువంటి రాజగురు సుఖదేవులతో పాటు దేశ స్వతంత్రం కోసం ఉద్యమం ఎక్కిన పోరాటయోధుడని అన్నారు. 1907లో సర్దార్ కిషన్ సింగ్ విద్యాభ్యసన దురదృష్టవశాత్తు జన్మించిన భగత్ సింగ్ వారి బంధువులు కుటుంబ సభ్యులు అంతా దేశ విముక్తి పోరాటంలో ఉన్నారని వారు స్ఫూర్తితో 11 ఏళ్ల వయసు నుండే స్వతంత్ర పోరాటంలో పాల్గొనటమే కాకుండా అనేక రచనలు చేశాడని, ఆయన రాసిన వ్యాసాలు ప్రజలను కదిపించాయని తెలిపారు. ఈనాడు ఆయన చరిత్రను కనుమరుగు చేయటం కోసం పుస్తకాలలో పాఠ్యాంశాలు నుండి తొలగించడం ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో ఫోటోలు తీసేయడం చూస్తే బాధ కలుగుతుందని ఆయన పోరాట స్ఫూర్తిని నేటి యువత అంగీకరించేవలసివేదం కోసం దేశ ప్రజల కోసం తమ వంతు కృషి చేయాల్సినటువంటి అవసరం ఉన్నదని అనాడు స్వాతంత్ర్యం కోసం జాతీయ మతం కులం ప్రాంతం అని తేడా లేకుండా పోరాడారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు డి.అంజనేయులు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పులిజాల పరశురాములు, యుటిఎఫ్ మాజీ సీనియర్ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, ఎన్ఎఫ్ఎస్ నాయకులు రామాస్వాన్, భవిన నిర్వాణ కార్యక్రమంలో ప్రాథమికంగా జరుగుతుంది అన్నారు. 1907లో సర్దార్ కిషన్ సింగ్ విద్యాభ్యసన దురదృష్టవశాత్తు జన్మించిన భగత్ సింగ్ వారి బంధువులు కుటుంబ సభ్యులు అంతా దేశ విముక్తి పోరాటంలో ఉన్నారని వారు స్ఫూర్తితో 11 ఏళ్ల వయసు నుండే స్వతంత్ర పోరాటంలో పాల్గొనటమే కాకుండా అనేక రచనలు చేశాడని, ఆయన రాసిన వ్యాసాలు ప్రజలను కదిపించాయని తెలిపారు. ఈనాడు ఆయన చరిత్రను కనుమరుగు చేయటం కోసం పుస్తకాలలో పాఠ్యాంశాలు నుండి తొలగించడం ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో ఫోటోలు తీసేయడం చూస్తే బాధ కలుగుతుందని ఆయన పోరాట స్ఫూర్తిని నేటి యువత అంగీకరించేవలసివేదం కోసం దేశ ప్రజల కోసం తమ వంతు కృషి చేయాల్సినటువంటి అవసరం ఉన్నదని అనాడు స్వాతంత్ర్యం కోసం జాతీయ మతం కులం ప్రాంతం అని తేడా లేకుండా పోరాడారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు డి.అంజనేయులు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పులిజాల పరశురాములు, యుటిఎఫ్ మాజీ సీనియర్ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, ఎన్ఎఫ్ఎస్ నాయకులు రామాస్వాన్, భవిన నిర్వాణ కార్యక్రమంలో ప్రాథమికంగా జరుగుతుంది అన్నారు. 1907లో సర్దార్ కిషన్ సింగ్ విద్యాభ్యసన దురదృష్టవశాత్తు జన్మించిన భగత్ సింగ్ వారి బంధువులు కుటుంబ సభ్యులు అంతా దేశ విముక్తి పోరాటంలో ఉన్నారని వారు స్ఫూర్తితో 11 ఏళ్ల వయసు నుండే స్వతంత్ర పోరాటంలో పాల్గొనటమే కాకుండా అనేక రచనలు చేశాడని, ఆయన రాసిన వ్యాసాలు ప్రజలను కదిపించాయని తెలిపారు. ఈనాడు ఆయన చరిత్రను కనుమరుగు చేయటం కోసం పుస్తకాలలో పాఠ్యాంశాలు నుండి తొలగించడం ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో ఫోటోలు తీసేయడం చూస్తే బాధ కలుగుతుందని ఆయన పోరాట స్ఫూర్తిని నేటి యువత అంగీకరించేవలసివేదం కోసం దేశ ప్రజల కోసం తమ వంతు కృషి చేయాల్సినటువంటి అవసరం ఉన్నదని అనాడు స్వాతంత్ర్యం కోసం జాతీయ మతం కులం ప్రాంతం అని తేడా లేకుండా పోరాడారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జి

భూత్యార్ మండలంలో భారీ వడగళ్ల వాన

- కలవెన,మద్దిగట్లలో వడగళ్ల వర్షం.. - వెల్మోచర్లలో తెగిన విద్యుత్ తీగలు

- భూత్యార్ చౌరస్తాలో మోకాళ్లలోతుకు వర్షంనీరు

భూత్యార్,మార్చి 23,ప్రభాతవార్త : ఆదివారం సాయంత్రం భూత్యార్ పట్టణ,రూరల్ ప్రాంతాల్లో భారీ వడగళ్ల వానం కురిసింది.భూత్యార్ పట్టణ కేంద్రంలో దాదాపుగా గంటసేపు భారీ వర్షం కురిసింది.జాతీయ,జిల్లా రోడ్లన్నీ బలమయముయ్యాయి. భూత్యార్ జాతీయ రహదారి-44 కూడలో మోకాళ్లలోతు వరకు వర్షపు నీరు రోడ్లపై నిలిచిపోయి వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయమేర్పడింది.భూత్యార్ మండలం వెల్మోచర్ల గ్రామంలోని ఓపీడిలో గాలివానకు విద్యుత్ తీగలు తెగినవ్వాయి.అప్రమత్తమైన విద్యుత్తాళు అధికారులు విద్యుత్ సరఫరాను తాత్కాలికంగా నిలిపివేసి తారు,మద్దిగట్ల గ్రామంలో వడగళ్లవానకు పరిచేలు నేలకొరిగాయి.కలివెన గ్రామంలో వడగళ్ల వానలో రోడ్లన్నీ రాళ్లవర్షాల దర్భనమిచ్చాయి.గంటపాటు ఎడతెరిపిలేకుండా కురిసిన వర్షం వల్ల జనజీవనం అతలాకుతలమైంది.వడగళ్లవానతో వేతికొచ్చిన పరిపంట నేలకొరగడంతో అన్నదాతలు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారు.

చౌరస్తాలో రోడ్లపై నిలచిన వర్షపు నీరు

మహిళా రైతులకు రాయి తీతో వ్యవసాయ పనిముట్లు

లింగాల, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: 2024,2025 సంబంధించి మహిళా రైతులు రాయి తీతో వ్యవసాయ యంత్రీకరణ పనిముట్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయాధికారి ఆనెల్ ఆదివారం తెలిపారు. మండలంలోని మహిళా రైతులకు వివిధ తేటగిరిల సరిపే మొత్తం 15 వ్యవసాయ యంత్రీకరణ పనిముట్లు కేటాయింబినట్లు తెలిపారు. మొత్తం పనిముట్లు జనరల్ 10, ఎస్సీ 02,ఎస్సీ 03, బ్యాటరీ, పాదం, మానవీయంగా పనిచేసే స్ప్రేయర్ జనరల్ 03, ఎస్సీ 01, ఎస్సీ 01, పవర్ సాప్లై, పవర్ ఆపరేటెడ్ స్ప్రేయర్ జనరల్ 03, ఎస్సీ 01, ఎస్సీ 01,రోటేషన్ జనరల్02,డిస్కో హోల్, కల్చివేటర్, ఎంబీ నాగలి, కేజ్ వీల్స్ రోటో పడిస్సీ హోల్, కల్చివేటర్, ఎంబీ నాగలి,కేజ్ వీల్స్ రోటో పడర్ల జనరల్ 02, ఎస్సీ 01, మహిళా రైతులు రాయి తీ పొందేందుకు మహిళా రైతులకు భూమి సమాధి ఉండాలన్నారు. పట్టణ పానుస్సకం, ఆధార్ కార్డు, ట్రాక్టర్ ఆర్డీ , పనిముట్లు కావాల్సిన మహిళా రైతులు ఈ నెల 25 ంగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ట్రాక్టర్ ఆర్డీ ఆనెల్ ట్రాక్టర్ సంబంధించిన పనిముట్లకు అవసరం ఉంటుంది ఆయన తెలిపారు. ఆసక్తి గల మహిళా రైతులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

పారిశుధ్య దోపిడీ,వీడన నుండి విముక్తి

మాగనూరు,మార్చి23 ప్రభాతవార్త:ప్రజాపోరాటాల ద్వారానే వీడివే ప్రజలకు దోపిడీ వీడనల నుండి విముక్తి జరుగుతుందన్న భగత్‌సింగ్ స్ఫూర్తితో పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని డివైఎఫ్‌బి జిల్లా అధ్యక్షుడు బాలరాజ్ ప్రజలకు పిలుపు ఇచ్చారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని భగత్ సింగ్ చౌరస్తాలో సీపీఎం,డివైఎఫ్‌బి,ఎన్‌ఎఫ్‌బి అధ్యక్షులతో భగత్‌సింగ్,రాజ్‌గరుసుఖ్ దేవ్ 94వవర్షంతో సందర్భంగా భగత్‌సింగ్ లితవహూని పూలమాలలువేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ భగత్‌సింగ్ చిన్నప్పటినుంచి లౌకికభావాలతో విస్తృతమైన ప్రజాపోరాటాల ద్వారా బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా కులం మతం ప్రాంతాలకు అతీతంగా ప్రజలందరినీ సంఘటితం చేసి పోరాడారన్నారు.బిజెపి అధికారానికి వచ్చిన తర్వాత చరిత్ర వ్రతీకరణలు, విభజన, విద్యుత్ రాజీ తీసిపోతూ బ్రిటిష్ వారిని మించి నియంతృత్వం వ్యవహరిస్తున్నదని విమర్శించారు.సీపీఎంజిల్లా కార్యదర్శి వర్ధసభ్యులుపుంజనూరు ఆంజనేయలు, సీనియర్ నాయకులు భరత్ కుమార్, డివైఎఫ్‌బి జిల్లా అధ్యక్షులు బాలు, ఎం.నరసింహ, ఎన్‌ఎఫ్‌బి జిల్లా అధ్యక్షులు నయూం, సిపీఎం నాయకులు బి.సర్పింలు, వాకిటి వెంకటయ్య, మంగలి సూర్యప్రకాష్, పుంజనల్ మహాదేవ్, భాస్కర్, రాఘవేంద్ర, వాకిటి అంబరీష్ బాబు, బీవేమ్, బస్వర్ణ శ్రీధరరావు అధ్యక్షులు.

బహుజన సమాజ్ పార్టీ కార్యకర్తల సమీక్ష సమావేశం

పెళ్ళేరు, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : బహుజన సమాజ్ పార్టీ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షుడు గుడెం ఎల్ల స్వామి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమీక్షా సమావేశంలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ నుంచి గ్రామస్థాయిలో బలోపేతం కావడం, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో పోటీ చేయడమే లక్ష్యంగా బహుజన సమాజ్ పార్టీ కార్యకర్తల సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సెంట్రల్ కో-ఆర్డినేటర్ దాగెల్ల దయానంద రావు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుండె దర్శిందర్, రాష్ట్ర ఈసీ మెంబర్ మల్లారం కృష్ణ పార్టీలనుండి జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులు మాట్లాడుతూ అన్ని పర్గాల ఆవిష్కృతి లక్ష్యంగా జనాభా ప్రాతిపదికన రాజ్యాధికారంలో భాగం ఇచ్చే ఏకైక పార్టీ బహుజన సమాజ్ పార్టీ కనుక గ్రామీణ స్థాయిలో పార్టీని బలపరచాలిందిగా కార్యకర్తలకు దిశ నిర్దేశం చేశారు. కార్యక్రమంలో గూర్కూ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆకెపేగు రాంజాబు, మైబూన్ రాయలు, బంకల అజయ్, గుడిసె రాంజాబు, ఎర్రం భరత్, ఆశోక్ సామ్రాట్, గూర్కూ నాయకులు మనికుమార్, శశివర్ధన్ తేజ, కోళ్ల మాహాన రాజు, భాస్కర్, ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తోటి మిత్రుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

బిజినపల్లి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : తమతో పాటు చదువుకున్న చిన్ననాటి మిత్రుడు ఆకాల మృతి చెందడంతో పెద్దదిక్కు కోల్పోయిన బాధిత కుటుంబానికి ఆదివారం తోటి స్నేహితులు తామున్నామని రూ.40 వేలు సమీకరించి ఆర్థిక సాయం అందజేసి అండగా నిల్చారు. నాగర్ కర్నూల్ మండలంలోని గుడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మృతుడు బాలకృష్ణ బిజినపల్లిలోని ప్రభుత్వ కళాశాల ఉన్నత పాఠశాలలో 2003,04 మిద్యా సంవత్సరం వడవ తరగతి వరకు తమతో కలిసి చదువుకొని సన్నిహితంగా ఉన్న స్నేహితుడు ఆకాల మృతి చెందడంతో భార్య పిల్లలు దిక్కులేని వారయ్యారని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. తమంతంగా రూ.40 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేసి భవిష్యత్తులో అండగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. ఆర్థిక సాయం అందించిన వారిలో రవీష్ గౌడ్, అశ్విత్ కేవే, ఎమ్మెల వెంకటేశ్వర్, శివుడు, సురేష్, రాఘవేంద్ర, ఖదీర్, మహేష్, రాములు, వెంకటేశ్, ఆశోక్, మైబూన్, శివేంద్ర తదితరులు ఉన్నారు.

యువత సేవా కార్యక్రమాల్లో ముందుండాలి

భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమైక్య (డివైఎఫ్‌బి) వనపర్తి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మహేష్ వనపర్తి క్రెమ్,మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమైక్య(డివైఎఫ్‌బి) వనపర్తి జిల్లాకమిటీ అధ్యక్షులతో వహేష్ భగత్‌సింగ్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆదివారం వనపర్తి జిల్లా ఏరియా ఆసుపత్రిలో కేంద్రంలో రక్షణ శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు.ఈ సందర్భంగా వారు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై మాట్లాడుతూ భగత్‌సింగ్,రాజ్ గరు, సుఖ్ దేవ్లు బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా, భారతదేశ విముక్తి కోసం స్వచ్ఛాత్రులంతం కై ఇరవై మూడేళ్ల వయసులో ప్రాజాతంత్రంను గెప్పి విప్లవ వీరకీర్తిగాలు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్‌బి నాయకులు పవన్ కుమార్, రాజు, హుస్సేన్ అంజనేయులు, మహిళా సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి లక్ష్మి, ఎస్సీ,ఎస్సీ మానిటింగ్ మాజీ సభ్యులు గంధం నాగరాజు, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సభ్యులు, డివైఎఫ్‌బి మాజీ వనపర్తి టౌన్ కార్యదర్శి నందిమల్ల రాములు, శ్రీకాంత్, మహేష్, బస్వర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో యువత ఉద్యమించాలి

కృష్ణ, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : షాహీద్ భగత్ సింగ్ రాజ్ గరు సుఖ్ దేవుల 94వ వర్షంతి సందర్భంగా కృష్ణ మండలం ఖాన్ దొడ్డి గ్రామంలో పివైఎల్ అధ్యక్షులతో షాహీద్ భగత్ సింగ్ చిత్రవహూని పూలమాల నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పివైఎల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డి.ఆనంద్ మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ వారిని సంకల్ప తెంచి భారత దేశ ప్రజలకు నిజమైన స్వాతంత్ర్య, స్వేచ్ఛ, సమానత్వం కాంక్షించిన ఉరికంపాని ముద్దాడి ప్రాజాతంత్ర వ్యూహప్రాయంగా పోరాడారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివకెఆర్, మంజునాథ్, కుమ్మరి మల్లికార్జున్, జి.మహాదేవ్, తాయప్ప, తిప్పయ్య ఎన్. శివకుమార్, సైబివప్ప, డి.సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంజిఎల్‌వ కాలువలో గుర్తు తెలియని మృతదేహం

బిజినపల్లి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : కారుకొండ గ్రామ సమీపంలోని ఎంజిఎల్‌వ కాలువలో గుర్తు తెలియని 25 సంవత్సరాల యువకుడి శవం లభించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఆదివారం సాయంత్రం అటుగా వెళ్తున్న రైతులు ఎంజిఎల్‌వ కాలువలోని నీటిపై తేలిన యువకుడి శవాన్ని చూసి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు శవాన్ని కాలువలో నుంచి బయటకు తీసి శవ పంచనామా చేసి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఆసుపత్రిలోని మార్చురికి తరలించారు. మృతుడిని పులివెందుల గుర్రపల్లి బిజినపల్లి పోలీసు స్టేషన్ సందర్శించాలని సూచించారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల కలయిక

పెళ్ళేరు, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : పెళ్ళేరు లోని శ్రీ సరస్వతి విద్యానికేతన్ లో 2006-07 వడవ తరగతి పూర్తిచేసుకుని నేటికి 18 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా తరగతులోని పూర్వ విద్యార్థులందరూ కలిసి పెళ్ళేరు లోని సహకార ఫంక్షన్ హాల్లో పూర్వ విద్యార్థుల అభివృద్ధి కలయిక కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది. 2006-07 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించిన విద్యార్థులు అందర కలయకుని మొదటగా జ్యోతి ప్రజ్యులన చేసుకొని పాఠశాల ప్రజ్యుతో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి వారికి విద్యాభ్యుదయ నేర్పిన గురువులకు సన్మాన కార్యక్రమాలు ఉపన్యాసాలు పూర్తిచేసుకుని 2006 నుండి జరిగినటువంటి అనుభవాలను జ్ఞాపకం చేసుకొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా చేసేటందుకు జరిగింది. అనంతరం పూర్వ విద్యార్థులు, పూర్వ ఉపాధ్యాయులు అందరూ మిరాయిలు తినిపించుకుని సుఖ సంతోషాలను సేమరు చేసుకుంటూ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ ఉపాధ్యాయులు రవీందర్, బాలరాజ్, ఎల్ రాజశేఖర్, వెంకటేష్, సూర్య కర్ణ, రాఘవేందర్ గౌడ్, శాంతన్న, సరస్వతి, సునీత పూర్వ విద్యార్థులు ప్రవీణ్ కుమార్, రాఘస్వామి, భాను ప్రకాష్, ఎల్లయ్య, మల్లికార్జున్, శివకుమార్, రమేష్ రఘువర్ధన్, మేఘన, జ్యోతి, గౌతమ్, నాగచిట్టి, శ్రీదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్యుడు ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిస్టు పార్టీ సజీవం

వనపర్తి క్రెమ్, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : సూర్యుడు ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిస్టు పార్టీ సజీవంగా ఉంటుందిని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కునంనేని సాంబశివరావు ఉద్ఘాటించారు. ఆదివారం దాదా లక్ష్మయ్య ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన సీపీఐ శతజయంతి సభలో ముఖ్య అతిథిగా మాట్లాడారు. కొందరు కమ్యూనిస్టు పార్టీల వని అయిపోయిందని అంటున్నారని, ప్రజా సమస్యలు ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిస్టు పార్టీకి అంతం లేదన్నారు. అధికారం కోసం రోజుకో పార్టీ మారే వారే ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని, కమ్యూనిస్టు పార్టీలను విమర్శించే నైతిక హక్కు లేదన్నారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో అధికారం లేకపోయినా సీపీఐ వందేళ్లుగా సజీవంగా ఉందన్న విషయం వారు తెలుసుకోవాలన్నారు. దేశంలో జనతా పార్టీ, లోక్‌దళ్, స్వతంత్ర పార్టీ అధికారంలో కొంతకాలం ఉన్నాయని, అధికారం పోగానే కనుమరుగుయ్యాయని విమర్శించారు. బీమలు పెట్టిన పుట్టలో పాములు దూరినట్లుమీదట మతాన్ని ఆడ్డం పెట్టుకొని బిజెపి జాతీయం చేయటం సీపీఐలకు సూచనలు.రామన్న హిందూమతంలో 500 ఏళ్ల కింద పుట్టిందని, బిజెపి వందేళ్లు శ్రీతం పుట్టిందని, బిజెపి లేవనొంది ప్రజలు రామన్న దేవునిగా కొలిచారని, హిందూ మతాన్ని ఆపరించారని గుర్తు చేశారు. ప్రజలు గమనించాలన్నారు. కష్టజీవుల కోసం కమ్యూనిస్టు పార్టీ పోరాడుతోందని, సీపీఐ



శత జయంతి వేడుకలో మాట్లాడుతున్న కునంనేని సాంబశివరావు

వర్గాల వారు ఉండే బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలకు కమ్యూనిస్టు పార్టీలు అంటే కంటిగుంపు అన్నారు. కాంగ్రెస్ బీఆర్‌ఎస్ తదితర పార్టీలు కమ్యూనిస్టు పార్టీని వాడుకొని మోసం చేశారని విమర్శించారు. మోసపోవటం కమ్యూనిస్టు పార్టీల వంతుందన్నారు. పెద్ద టౌంగ్ కంటే చిన్న టౌంగ్ మేలు అన్నట్లు బిజెపి, బీఆర్‌ఎస్ అధికారంలోకి రాకుండా అడ్డుకునిందుకే ఆనిట్టి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీతో జత కట్టుకున్నారు. బీఆర్‌ఎస్ వదల్తు అధికారంలో ఉండి ఏడు లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి రాష్ట్రాన్ని దోచుకుందని విమర్శించారు. ఇప్పుడు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయలేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ విమర్శల దాడి చేయటం సిగ్గుచేటు

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కొరకే కార్టెన్ సర్వీ

చట్ట వ్యతిరేకమైన కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవు
అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే వ్యక్తులపై చర్యలైన చర్యలు తప్పవు
కొత్త వ్యక్తుల కదిలికను పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలి
వనపర్తి డి.ఎన్.పి వెంకటేశ్వరావు



పత్రాలు లేని వాహనాలను సీజ్ చేసిన పోలీసులు

వనపర్తి ప్రతినిధి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : నేరాల నిర్మూలన, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కొరకే కార్టెన్ సర్వీ నిర్వహిస్తున్నామని డి.ఎన్.పి వెంకటేశ్వరావు పేర్కొన్నారు.వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ అడికాల మేరకు అధికారం రాంనగర్ కాలనీలో కార్టెన్ సర్వీ నిర్వహించబడుతున్న డి.ఎన్.పి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాలనీకి వ్యతిరేకంగా నిషేధిత గుర్తులు,గుడుపా తయారీ, గంజాయిని విక్రయించడం, వీడియో రైస్ అక్రమ రవాణా, కలవ అక్రమ రవాణా వంటి చట్టవ్యతిరేకమైన కార్యకలాపాలకు పాల్పడరాదని వాహనాలు సీజ్ చేయబడుతున్న చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. చట్ట వ్యతిరేకమైన కార్యకలాపాలకు పాల్పడరాదని వాహనాలు సీజ్ చేయబడుతున్న చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ అందకు కలిగి ఉండా లి అన్నారు. చిన్న పిల్లలకు అనుమతించిన సూచించారు. వాహనాల సంబంధించిన ద్రువపత్రాలు రిజిస్ట్రేషన్, ఇన్సూరెన్స్, ప్లాస్టికేషన్ కలిగి ఉండాలి అన్నారు. మహిళల భద్రత పోలీసుల లక్ష్యం మహిళలు, యువతలను, చిన్నపిల్లలను మర్యాదగా ప్రవర్తించి వారిని గౌరవించాలని పేర్కొన్నారు. చట్టవ్యతిరేకమైన కార్యకలాపాలకు పాల్పడిన యువకులు గుంపులుగా ఏర్పడి బహుళంగా మద్దతుపానం సేవించిన, ప్రజా శాంతికి భంగం కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించిన వెంటనే స్టాంక పోలీసులకు రిపోర్ట్ చేయాలి 100 కు కాలే చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని తెలిపారు. సమాచారం ఇచ్చే అందించిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచబడతాయి అన్నారు. ప్రజల రక్షణ, ప్రజలకు పోలీసులు ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉంటారనే భరోసా నచ్చుకుం కలిగించే కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ కార్యక్రమంలో భాగంగానే కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ పోలీసింగ్

యువత నైపుణ్యాల మెరుగు కోసం పీఎం ఇంటర్నెట్ షిప్ పథకం

ఉమ్మనంతల, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : చదువుకున్న యువతలో నైపుణ్యాలను మెరుగుపరిచి ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించడమే లక్ష్యంగా పీఎం ఇంటర్నెట్ షిప్ పథకానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. ప్రధానమంత్రి ఇంటర్నెట్ షిప్ పథకం భారత యువతకు పరిష్కారం అందించాలని ప్రధానమంత్రి అందించాన్ని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఈ పథకం ద్వారా కమ్యూనిటీ, నిరుద్యోగుల ప్రజులు సంస్కారం ఇంటర్నెట్ చేయడానికి అవకాశం కల్పిస్తోందని, 10వ తరగతి, ఇంటర్, ఐటీఐ, పాలిటెక్నిక్, డిగ్రీ లేదా పీజీ పూర్తి చేసిన 21 నుంచి 24 సంవత్సరాల వయస్సు గల అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అర్హులుగా ప్రకటించింది. ఎంపికైన అభ్యర్థులకు 12 నెలల శిక్షణలో 6 నెలలు రూ.5000 నెలవేతనం, మిగిలిన 6 నెలలు ఫీల్డ్లో శిక్షణ ఇచ్చేందుకు రూపకల్పన చేశారు. పీఎం ఇంటర్నెట్ షిప్ సమయంలో ప్రతి నెల రూ.5,000 స్కెండ్ల అందించబడుతుంది. అంతేకాకుండా కంపెనీలో చేరే ముందు రూ.6,000 వనకైం గ్రాంట్ కల్పించబడుతుంది. ఈ పథకంలో చేరిన వారికి ప్రధానమంత్రి జీఎన్ జ్యోతి బీమా యోజన, ప్రధానమంత్రి సురక్షా బీమా యోజన వంటి బీమా పథకాలు వర్ధించజేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. దరఖాస్తు చేసుకునే వారు పీ ఎం ఇంటర్నెట్ షిప్ పథకం అధికారిక వెబ్‌సైట్ సందర్శించి పూర్తి వివరాలపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని మీ ప్రభుత్వ వివరాలు నమోదు చేసి రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తి చేయాలి. లాగిన్ చేసి, అప్లికేషన్ ఫారమ్ నింపి, అవసరమైన పత్రాలను అప్‌లోడ్ చేయాలి, ప్రధానమంత్రి ఇంటర్నెట్ షిప్ పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి ఈనెల ఆఖరు 2025. ఇంటర్నెట్ షిప్ పథకం అధికారిక వెబ్‌సైట్ లో పూర్తి వివరాలు పొందుపరచబడ్డాయి. ఈ పథకం ద్వారా యువత పరిష్కరం అవసరాలకు అనుగుణంగా నైపుణ్యాలు పొందుతూ, ఉపాధి అవకాశాలను మెరుగుపరచుకోవచ్చు.

బ్రాహ్మణ సంక్రేమానికి కృష్ణ : ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ దామోదర్ రెడ్డిలు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలో బ్రాహ్మణుల సంక్రేమానికి కృష్ణ చేస్తామని ఎమ్మెల్యే కునకళ్ల రాజేష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ దామోదర్ రెడ్డిలు తెలిపారు. ఆదివారం నియోజకవర్గ బ్రాహ్మణులు హైదరాబాద్‌లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మరియు ఎమ్మెల్సీలను కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. నియోజకవర్గంలోని ఏడు మండలాల, పట్టణంలోని పేద బ్రాహ్మణులకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మాణకర్తల చేయాలని, నియోజకవర్గ కేంద్రమైన నాగర్ కర్నూల్ పట్టణంలో బ్రాహ్మణ భవన్‌కు స్థలం కేటాయించి భవనం కట్టించాలని ఇందుకోసం నిధులు మంజూరు చేయాలని బ్రాహ్మణుల కోరారు. దీంతోపాటు పేద బ్రాహ్మణుల విద్యార్థులకు ఉద్యోగ మరియు విద్యా అవకాశాల కోసం ఈడబ్ల్యూసీ సర్టిఫికేట్లను జారీ చేసేలా తహసీల్దార్లకు అడికాలు ఇవ్వాలని వారు ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీలకు ఇచ్చిన వినతిపత్రంలో విజ్ఞప్తి చేశారు. దీనిపై సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీలు ఈ దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. నిరుపేదలై ఉండి, బ్రాహ్మణ్లో భాగీ స్థలాలు ఉన్న బ్రాహ్మణులకు వెంటనే ఇండ్లు మంజూరు చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. బ్రాహ్మణ భవన్ స్థలం కోసం, జిల్లా కలెక్టర్‌కు లేఖ రాస్తామని హామీ ఇచ్చారు. సమాజంలో గతంలో ఉన్న స్థానం ఉండి, నేడు అర్థికంగా వెనకబడిన బ్రాహ్మణులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని వారు హామీ ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీని కలిసిన వారిలో బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు దుర్గి శ్రీకాంత్ శర్మ, నర్సు దిలీప్ కుమార్, వెల్లెండ్ర ప్రదీప్ కుమార్, వినోదాచార్యులు, సంతోష్ శర్మ, పవన్ కుమార్ శర్మ, రఘునాథ్ రావు, రాంప్రసాద్ శర్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆశా వర్ధనను ముందస్తుగా అరెస్టు చేయించడం హేయమైన చర్య

ఎన్.కాంతమ్మ మల్లకల్ మండల ఆశావర్ధన యూనియన్ మండల అధ్యక్షురాలు
మల్లకల్, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : ఆదివారం మల్లకల్ మండలంలోని బిజాగుం గ్రామంలో మల్లకల్ మండల ఆశా వర్ధన యూనియన్ అధ్యక్షురాలు కాంతమ్మను, రాష్ట్ర పోలీస్ ఉన్నతాధికారుల సూచన మేరకు ఆమె నివాసం దగ్గర మల్లకల్ పోలీసులు చేరుకొని ముందస్తుగా ఆసుపత్రిలో తీసుకొని మల్లకల్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అదేవిధంగా మండల కార్యదర్శి వివేచ, తిమ్మలపల్లి, మధుపల్లి ను సారా గ్రామంలోని నివాసం దగ్గరకు చేరుకొని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మల్లకల్ మండల ఆశా వర్ధన యూనియన్ అధ్యక్షురాలు ఎన్.కాంతమ్మ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేంపెంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి రాక ముందు ఆశా కార్యకర్తల డిమాండ్లను నెరవేరుస్తామని అప్పట్లో ఆశా కార్యకర్తల డిక్షా శిబిరాలకు ఇప్పటి వరకు ఎన్ని ఇచ్చి వేయించినకపోవడంతో రాష్ట్ర ఆశా వర్ధన కమిటీ యూనియన్ అధ్యక్షులలో 24వ తేదీన చలో హైదరాబాద్ కోటి కమిషనర్ రేట్ ముట్టడికి పిలుపునిచ్చారని, అందుకు ఆ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొనకుండా ముందస్తుగా అరెస్టు చేశారని అన్నారు. ప్రస్తుత అసెంబ్లీ సమావేశాలలో ఆశ వర్ధన డిమాండ్ లు 18 వేలు ఫిక్స్ డిమాండ్, 50 లక్షల ఇన్సూరెన్స్, రిటర్నెంట్ బెనిఫిట్స్, విధులలో భాగంగా ప్రమాదస్థ, ఆశా వర్ధన అంతర్జాతీయల నిమిత్తమై పుణ్యం వివస్తున్న ప్రస్తుత అసెంబ్లీ సమావేశాలలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేంపెంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. మా హక్కులను సాధించుకునే వరకు పోరాటంలో వెనుతిరిగిలే లేదని తెలిపారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసిన ఎమ్మెల్యే

మూసాపేట్,మార్చి 23 ప్రభాతవార్త : మండలంలోని ముసపేట్ గ్రామములో ఇచ్చిన మాట మేరకు ఇండ్లు ఇస్తున్న ఇందిరమ్మ ప్రజా ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రి కేంపెంత్ రెడ్డి , స్థానిక ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూధన్ రెడ్డికి జీవితాంతం రుణబద్ధి ఉంటామని మూసాపేట్ గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యేకు స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలకు సంబంధించి ఇండ్ల భూమి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఎమ్మెల్యే గత ఏడేండ్ల బిఆర్‌ఎస్ పాలనలో మండల కేంద్రమైన మూసాపేట్ గ్రామంలో ఒక్కో డబుల్ టెడ్ రూమ్ ఇల్లు కూడా ఇవ్వలేదని అన్నారు, గత ప్రభుత్వం డబుల్ టెడ్లకు ఇండ్ల పేరుతో మాయమౌతులు చెప్పి, రెండుసార్లు ప్రజలను మోసం చేసినదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట మేరకు పేద ప్రజలకు ఇండ్లు మంజూరు చేయడమే కాక నేడు ఉండే నిర్మాణాలకు భూమి పూజ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.ఈకార్యక్రమంలో తానిల్లార్ రాజు, ఎంపీడీవీ కృష్ణయ్య,మండల అధ్యక్షులు శైలి చంద్ర శేఖర్, మాజీ ఎంపీపీ బగ్గి కృష్ణయ్య, బాలనరసింహులు, నిరంజన్, రాఘవేంద్రయ్య, తిరువతయ్య గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ కృష్ణయ్య, గడ్డం మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరియైన విద్యుత్ సరఫరా లేక, ఎండిన వరి పంట



ఎండిన వరి పంటను చూయిస్తున్న రైతు కృష్ణారెడ్డి

ప్రోగ్రాం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని దీనికి ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. కాలనీలో మరింత విస్తయ రక్షణ కొరకు సీసీ, రెమెరాలను అమర్చుకోవాలని ఈ విషయంలో పోలీసుల సహకారం ఉంటుందని, భద్రతా పరమైన అంశాలలో సీసీ రెమెరాలు కీలక పాత్ర వహిస్తాయని తెలిపారు. తనిఖీలు నిర్వహించడం వలన నేరాల రేటు తగ్గు